
Ata da Reunião Conjunta das Diretorias da Associação Brusquense de Medicina (ABM) e do Sindicato dos 

Médicos de Santa Catarina/Brusque (SIMESC), realizada no dia quatro de maio de dois mil e vinte e um, às vinte 

horas, online através do Google Meet.  Discutiram-se os seguintes assuntos em pauta:       Item Primeiro: 

Abertura pelos Presidentes da ABM e SIMESC: Dr. Gustavo Correia e Dr. Laércio Cadore, às 20 horas. Item 

Segundo: Confirmação da Data da Próxima Reunião: agendada para o dia primeiro de junho de dois mil e vinte e 

um. O Dr. Gustavo lembra aos associados que o marcador de página emitido pela gráfica no fim do ano passado está 

com a data errada, porém o erro foi da gráfica ao fazer a arte. Item Terceiro: Relatório Contábil do Exercício do Mês 

Anterior: Sra. Neide, contadora, leu o relatório contábil do mês de abril, que foi aprovado. Item Quarto: Leitura e 

Correção de Atas Anteriores:  Dr. Gustavo fez a leitura da ata da reunião de abril, que foi aprovada pelos colegas 

presentes.  Item Quinto: Leitura das Correspondências e novos colegas: Recebido email da Prefeitura Municipal de 

convocação da participação da sociedade civil no CACS FUNDEB. Nenhum novo colega.   Item Sexto: Congresso 

Brusquense de Medicina 2021: Dr. Gustavo comenta que o Dr. Frederico, presidente do CBM 2021, não pode estar 

presente nesta reunião, porém informou que foi fechado o contrato com o Santos Dumont, e já possuímos 9 dos 13 

stands vendidos. A equipe da Projecta está à frente das negociações para a venda dos outros espaços. O Dr. Gustavo 

salienta que se algum associado conhecer algum patrocinador potencialmente interessado, pode entrar em contato com 

a comissão organizadora. Item Sétimo: Pautas para assessoria de imprensa, mídia espontânea e atividades 

associadas: Dr. Gustavo primeiramente faz a leitura do relatório de assessoria de imprensa do mês de abril, que foi 

menos expressivo do que o de março. Também explica que tivemos uma perda importante de pauta a respeito de vacinas 

e gestação pois a colega associada que havia confirmado a participação acabou por desistir por conflito de agenda. Desta 

forma, salienta aos colegas a importância dos associados de, dentro do possível, colaborar com as propostas da assessoria 

de imprensa, pois gera muita exposição positiva para os associados e para a ABM. A dra. Beatriz confirma que teve 

pouco tempo hábil para participar de uma matéria proposta, reforçando ser necessário parcimônia por parte também da 

assessoria de imprensa. A Dra. Karla comenta que tem havido aumento no número de diagnósticos de câncer em estágios 

avançados, sugerindo fazer uma matéria ou entrevista sobre esse tema. O Dr. Laercio sugere que o próximo spot de 

rádio seja ainda mais direto a respeito dos casos de câncer avançados observados na pandemia. O Dr. Laércio sugere 

também que um item da pauta do mês seja sempre "sugestões de temas para spot". O Dr. Gustavo em seguida lê as 

sugestões de pauta enviadas pela assessoria, sugerindo focar em matérias sobre COVID-19 e Medicina do Trabalho, 

Hipertensão Arterial, Maio Amarelo e Mortalidade Materna. Item Oitavo: Palavra livre / assuntos gerais: Dr. Gustavo 

comenta que a Infohard tem interesse em fazer parceria com o cartão ABM, e dará as diretrizes para a secretária Fábia 

formalizar a negociação. Sem mais nada a tratar, os colegas presentes e os presidentes das entidades agradeceram os 

presentes, despediram-se e desejaram uma boa noite a todos. 

Reunião encerrada às 20:48. 

 

  

Assinatura do Presidente ABM: ___________________________________________ 

Assinatura do Presidente SIMESC:_________________________________________ 

Assinatura do Secretário ABM:___________________________________________ 

Assinatura do Secretário SIMESC:__________________________________________ 

  

 

 

 


